Mpunoxenue Ne 2

¥ forosopy apengbi
PACYET APEHOHOW NNATHI 3A HEXXWNOE MOMELLUEHME
: Mo agpecy: Kuposa, 13
Apenparop: -
Obwan nnowaae 3paHma: 3536.4
PacyerHas nnowans: 309.4

BT.u. nnowags nogeana:  309.4

Pacuer ronosoi amopTUIaLMK © Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n): CB(n) = (BOCCTaHOBMTENLHAR UHBeHTapHas Croumocrs) / So

C6(n) = 269203 * 43/ 3536.4 = 3273.31
Am = 327331*0.012= 39.28

Pacuert pentHoii Anatel: Pn= C6(u) * Kk * A * Kr

Kk= 06 - KO3 puumenT KoM opTHOCTM
A= 12 - Basosbii ko3 puymenT
Kr= 26 - KoapbuymeHT rpPagocrpoeHus

Pacuer C6(n) : C6{u) = (aeiicTeuTensHas WHBEHTapHan CTouMoCTs) / So

C6(n) = 177674 * 43/ 3536.4 = 2160.38
Pn (Bbiwe nopsana) = 2160.38*1.0* 1226 = 6740.39
Pn (noaean) = 2160.38"06 *1.2*26= 404423

AperaHan nnara 3a 1 KB.M NNowaau, pacnonoxeHHod Ha otMeTke 0 1 sbiwe Ges Q :

A01 =[(Au+HKp+Pﬂ)"Jxop]I1000
ADT =( 39.28 + 1536 + 6740.39 ) * 296/ 1000 = 2461.44

Jrop = 298 - KOpPeKTUPYIOWMA Ko3huument
Hikp = 1536 - HAKONNEHUA Ha KanuTaneHbIH PEMOHT

ApexgHan nnata 3a 1 ka.m nnow.nogs. 6e3 Q: Ant = [(Am + Hip + Pn(noge.) ) * Jrop ]/ 1000
Ant =( 39.28 + 1536 + 4044.23 ) * 29671000 = 1663.37

loposan apengnan nnara 3a nogean Ges Q - Anog = Ani * Snog
Anog = 1663.37 * 309.4 = 514646.68

logoaan apeHaHan nnarva 3a nomewenue, pacnon. Ha otm. 0 v BBiWwe Be3 Q
Ann(Ge3s nog.) = ADT * S (Bea nogsana)

Ann(6es nogsana) = 246144 * 0.00 = 0.00

loaosas apengHan nnara 3a nomewexue ¢ noaeanom Ges Q cocrasur -
Ann = Ann(6ea noasana) + Anop

Ann = 0.00+ 51464668 = 514646.68

KrapTanbHeiii nnatex g Gopxer (bea HAC) + HAc (18%) :

Mepssiit nnatex : (25%) 128661.67 + 23159.10
Bropoi nnatex - (25%) 128661.67 + 23159.10
TpeTuii nnatex : (25%) 128661.67 + 23159.10
Yerseprait nnartex - (25%) 128661.67 + 23159.10

Henonuurens - KopwyHosa KA. (ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
K noroaopy apeHasl Ne

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXWUnoe NOMELWEHKE

Mo agpecy: ﬂoﬁpocenhcxaﬂ, 205
ApeHgarop:

Obuwan nnowaak 3namug: 3480

Pacuethas nnowage: 140

Pacuer rogosoii aMopTUIaLmMK - Ay = C6(n) * Ham
Pacyer C6i(n) : Co(n) = (BOccranoauTeanan MHBEHTapHag CToumocTs) / So

C6(n) = 404141 * 43 / 3480 = 4993.70
AM=  489370+0012 = 59.92

Pacver pewtuoi nnare!: Pp= Cou) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - ko3abduymenT KOMpOopTHOCTH
A= 12 - Bazoswii koachbuLmenT
Kr= 35 - Ko3hhuymenT rPagocTpoenng

C6(u) = 303165 * 4373480 = 3746.00
Pn (Buiwe nogeana) = 3746.00%10* 12°35= 15733.20
Pn (nogean) = 374600*1 =12+ 35= 15733.20

ApeHgHan nnara 3a 1xka.m nnowagu, pacnonoxetinoi na oTmeTke 0 u sbiwe Ges Q:
AD1 =[(AM+an+Pn)‘Jmp]l1000
ADT = 59.92 + 1536 + 15733.20) * 296/1000 = 5129.42

Jrop = 296 - KoppexTupyowmia Ko3(hpuyment
Hxp = 1538 - Hakonneuus x1a KanUTansHL pemoyT

lonosan dpeHaHan nnara aa Nometyenue, pacnon. Ha oM. O u Biwe Bej Q:
Ann(6ea nog.)=Ap01+*s (Bea nogeana)

Ann(6ea nogeana) = 5129.42~ 140.00 = 718118.80

Ksapranemi nnarex B Giogwer (Gea HAC) + HAC (18%) :

Mepswiii nnarex - (25%) 179529.70 + 3231535
Bropoit nnarex - (25%) 179529.70 + 32315.35
Tpetuii nnatex - (25%) 179529.70 + 32315.35
YeTBepToit nnatex : (25%) 179529.70 + 32315.35

Hcnonknurens - UWaranosa E. |0, (Ten. 35-35-48)
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Mpunoxenue Ne 2
k [lorosopy apexam Ne

PACYET APEHOHOW MNATLI 3A HEXUNOE NOMELUEHME

Mo agpecy: Bonswan Mocxkosckas, 82 nur A
Apengartop:

O6wan nnowags 3nanma; 3725

PacueTHan nnowagae: 3886

Pacyet rogosoi aMopTH3aALMK | AM = Co(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTanoBMTENLHAS WHBeHTapHas CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 45959 * 43 /3725 = 5305.33
Am = 5305.33*0.012 = 63.66

Pacyet pentHoi nnatw - Pn= C6(u) * Ke = A *Kr

Ke= 1 - KoahhuymenT KomopTHOCTH
A= 12 - Bazoswii KoapchuymenT
Kr= 45 - koahbuuMeHT TPafoCTpoeHus

Pacuer C6(u) : C6(n) = (aedicTeuTensuasn MHBEHTapHas cToumocTs) / So

C6(n) = 20987 * 43/ 372.5 = 242266
Pn (siwe nogsana) = 242266°10%12%45= 13082.36
Pn (nogsan) = 242266*1 *12°45= 13082.36

ApengHan nnara 3a 1 KB.M NNOWaam, pacronoxeHHoi Ha oTmeTke 0 M Bbiwe Gea Q -

AO1=[(AM+pr+Pn)'Jxop]I1000

A1 =( 6366 +0+ 13082.36 ) * 296/ 1000 = 3891.22
Jrkop = 298 - KOPpeKTUpYIOLWMA koadduLmenT
Hep= 0 - HAKONNEHUA Ha KaNWUTaNLHLIG PEMOHT

loposan apengran nnara 3a nomewexue, pacnon. Ha oT™. 0 1 Bbiwe Be3 Q -
Ann(Ges nog.) = A01* S (Ges nogsana)

Ann{bea nogeana) = 389122 3860 = 150201.09

KeapTansheii nnatex s Glopxer (6es HAC) + HAOC (18%) :

MNepawit nnarex - (25%) 37550.27 + 6759.05
Bropoi nnarex - (25%) 37550.27 + 6759.05
TpeTwi nnarex : (25%) 37550.27 + 6759.05
YeTsepTuil nnaTtex : {25%) 37550.27 + 6759.05

Wenonwurens :Waranosa E.1O. (ten. 35-35-48)
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Mpunoxerme Ne 2
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PACYET APEHHOW MNATbI 3A HEXWnoe NOMELWWEHUE

Mo agpecy: lOpeesey, WHeTuTyTekuwi rop., 2
Apexgarop:

Obuwasn fnolwaae agamnus: 1425

PacyetHas nnowans: 171.1

Pacuer rogoson aMOopTHIAUMM © Am = CB(n) * Ham
Pacyer C6(n) : Cé(n) = (aoccrauoamem.uan WHBEHTapHagn CTomumocTs) / So

C6(n) = 135405 "43/1425= 4085.91
Am = 4085.91*0.012 = 49.03

Pacyer penrnon nnatel: Pn= Com) * Kx * A *Kr

Kk= 1 = KoathpuymenT KOMOopTHOCTI
A= 1.2 - 6asoewi koagppuyment
Kr= 17 - KoahbuumenT rpagocrpoenus
Pacyer C6(u) : CB(m) = (ReficTeuTenbHag WHBEHTapHag CToumocTts) / So
C6(u) = 105688 * 43 / 1425 = 3189.18
Pn (sbiwe noasana) = 3189.18* 109~ 12*17= 6505.93
Pn (nogean) = 3189.18+1 = 12*17= 6505.93

Apengnan nnara aa 1 kg.m nnowagm, Pacnonomenron 1a otMeTKe 0 u Buiwe Beg Q:

A0 =[( Am +Hup+Pn)'Jxop]I1000

A01 = 49.03 + 1536 + 6505.93 ) * 295/ 1000 = 2394.92
Jkop = 296 - KOppexTUpyIowmi Koahpuymenr
Hkp= 1538 - HaKonneHus Ha KanuTansHLI pemosT

loposan apeHaHan nnara 3a NoMewenue, pacnon. ua OTM. 0 v Bbiwe Beg Q -
Ann(Bes nog.) = AQ1 * S (6ea noasana)

Ann(6ea noasana) = 2394.92 * 171.10 = 409770.81
Keapranbue nnavex s Glogxer (Ges HAC) + Hac (18%) :
Mepesii nnatex : (25%) 10244270 + 18439.69
Bropoi nnatex : (25%) 102442.70 + 18439 69
Tpetit nnarex - (25%) 102442.70 + 18439.69
YerBepThi nnarex : (25%) 10244270 + 18439 69

Wenonnurens: Waranoea E.10, (Ten. 35-35-48)
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Mpunoxesue Ne 2

« [oroeopy apengel
PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWUNOE NMOMELWEHUE
Mo appecy: 3axknaabMeHckni, Uentpanshasn, 11A nut AA1
ApengaTop: -
Obwasn nnowags nanua: 1667.8
Pacuetnan nnouwjaas: 66.7

Pacyet rogosoi amopTuaumn : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHoBUTENBHasR WHBEHTapHan cToumocTs) / So

C6(n) = 104348.4 * 43/ 1667.8 = 2690.36
Am = 2690.36 *0.012 = 32.28

Pacuet penTHolM nnate : Pp = C6(w) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KoabbuymenTt KOMbOPTHOCTM
A= 12 - BazoBwi KoapbuumerT
Kr= 0.8 - KoathhuumenT rpajgocTpoenns
Pacuer C6(u): CB(m) = (aedcTBuTENbHAR HHBEHTapHaR CToMMocTs) / So
C6(u) = 78334 * 43/ 1667.8 = 201964
Pn (Bbiwe noAsana) = 2019.64*1.0%12°08 = 1938.85
Pn (nogsan) = 2019641 *12*08= 1938.85

ApeHaHans nnata 3a 1 KB.M NNOWaawu, pacnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 u Boiwe Gesz Q -
A01 =[(Am+pr+Pnj‘Jxop}l1000

Al =( 32.28 + 1536 + 1938.85) * 296/ 1000 = 1038.11
Jkop = 298 - KOPPEKTUPYIOLLMA ko3 uument
Hkp= 1536 -~ HAaKONNEHUA HA KaNUTaNbHLH PEeMOHT

loposan apengnas nnara 3a nomeLerue, pacnon. Ha oM. 0 1 Boiwe Bea Q -
Ann(Gea nog.) = A01* S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 1038.11 * 66.70 = 69241.94

KeapransHeit nnarex g Goaxer (Ge3 HAOC) + HAc (18%) :

MNepswiit nnarex : (25%) 17310.49 + 3115.89
Bropoi nnarex : (25%) 1731049 + 3115.89
TpeTwit nnarex : (25%) 1731049 + 3115.89
YeTeepTuiit nnatex : (25%) 1731049 + 3115.89

Wenonuurens - Kopwywosa KA. (ten. 35-35-48)



